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Nastavení e-mailových účtů ke službě BlackBerry Internet Service  
Podmínkou nastavení e-mailových účtů ke službě BIS (BlackBerry Internet Service) je aktivní služba BlackBerry 
na SIM kartě, kterou v přístroji používate. 

 

Zvolte, zda chcete vytvořit nový účet (tlačítko „Vytvořit nový účet“) nebo pokud máte účet již vytvořen, vyplňte 
jeho přihlašovací údaje do polí níže a zvolte „Přihlášení“. V tomto návodu volíme variantu „Vytvořit nový účet“. 
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Nyní je potřeba odsouhlasit právní podmínky a ustanovení služby BIS. Souhlasem se rozumí zaškrtnutí položky 
„Přečetl jsem a rozumím Právním podmínkám a ustanovením.“ a stisknutí tlačítka „Souhlasím“ 

 

 

 

Pro identifikaci Vašeho zařízení zadejte PIN a IMEI zařízení. Tyto informace naleznete v menu „Možnosti / Stav“ 
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Dalším krokem je vytvoření uživatelského účtu služby BIS 

 

 

 

Následně vyberte, který účet chcete synchronizovat s Vaším BlackBerry přístrojem. Můžete použít Váš stávající 
e-mailový účet nebo si zřídit nový účet v doméně „tmobilecz.blackberry.com“ 
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V případě, že e-mailový účet, který jste zadali v předchozím kroku, nedokáže průvodce nastavení automaticky 
dokončit, je nutné nastavení doplnit ručně. Pokud si nejste jisti, zda vyplněné údaje jsou správné, vyplňte je 
znovu. 

 

 

 

Vyberte, o jaký typ účtu se jedná 
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Jestliže účet, který se snažíte synchronizovat, je nastaven v aplikaci Microsoft Outlook nebo Microsoft Outlook 
Express na Vašem PC, můžete zvolit automatickou detekci nastavení. V opačném případě, zvolte variantu 
ručního vyplnění potřebných údajů 

 

 

 

Zadejte potřebné údaje k synchronizaci e-mailového účtu 

Pozn. E-mailový server je identický se serverem příchozí pošty poskytovatele Vašeho e-mailového účtu 
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Počkejte, dokud neskončí zpracování Vámi zadaných údajů 

 

 

 

Nastavení proběhlo úspěšně. Následně by během 20 min. mělo dojít k automatické synchronizaci nových zpráv 
s Vaším BlackBerry přístrojem 

 

 

 

V případě, že po výše uvedené době nebude synchronizace funkční, použijte volbu „Knihy služeb“ v levé části 
obrazovky a poté zvolte „Zaslat knihy služeb“ 

 


